
第18回  株式会社エフエム真岡 放送番組審議会議事録 
 

 

１ 開催日時：令和7年  1月 14 日(火) 午後 1 時 30 分～午後 2 時 30 分 

２ 開催場所：株式会社エフエム真岡 会議室（市役所２階） 

３ 委員出席：審議委員総数  5名 

出席委員数  4名 

 
■出席委員(敬称略) 

市村 有史  （真岡市総合政策部秘書広報課 係長） 

篠崎 勝美   （株式会社シノザキ楽器 代表取締役） 

宇賀神 久子 （株式会社アキヤマ観光 取締役) 

上澤 宏之   （鶴見建設株式会社 代表取締役) 

 

■放送事業者側出席者 

     加藤  靖 （株式会社エフエム真岡 代表取締役） 

     髙橋 尉浩（株式会社エフエム真岡 取締役） 

     加門 宏文（株式会社エフエム真岡 取締役） 
 

 

4 報告事項 

事務局報告 

① 防災ラジオの販売台数やスマートフォン・アプリ『FM++』ダウンロード数は、継続的に伸長。 

② 10月5日「市制施行70周年記念事業～70周年記念パレード」生中継実施。 

③ 10月20日 「いがしらリゾートアウトドア秋フェス」生中継実施 

④ 11月23日「真岡市大産業祭」生中継実施。 

⑤ 11月26日「市内中学マイチャレンジ体験活動」受け入れ 

⑥ 12月9日・10日「真岡市議会」生中継実施 

⑦ 各種設備メンテナンス実施 

⑧ その他 

 
5 審議内容 

 

① 審議番組『モオカ DE ナイト！/It‘ｓ a small world』 

放送時間：令和6年11月26日（火）19：00～19：55 



・パーソナリティ：山本 良子（やまもと よしこ） 

・出演者 1：多機能型事業所そらまめ 管理者 成田 雪子さん、その他 2 名 

・出演者 2：特定非営利法人ま・わ・た 理事長 飯野 滋生さん 

 

 

（委 員）  パーソナリティの方が英語も達者で雰囲気が凄く柔らかくオシャレに聞こえる。こんな番組

が増えると「店舗」とか「カフェ」とかでも放送を流してもらえるんじゃないかと思いました。そ

れと曲を流しながら、曲の紹介がありましたが、そういう意味があったのかと勉強になりまし

たし、面白いと思いました。今回の出演者「NPO 法人そらまめ」は、地域で大切な役割を果

たしていただいておりますので、私の方もクラウドファンディングで支援させて頂いています

けど、この輪を広げていただけるといいかなと感じました。それとこういう情報が伝わってい

くには広く多くの人に認識してもらわないと成立しないので、コミュニティ FM でも、どんどん

放送して頂けるといいのかなと思いました。 

 

（委 員）  パーソナリティの英語の発音は素晴らしいですし、選曲もゲストに関連するような感じでか

けていて、すごくいいと思いました。ワンポイント英会話レッスンなんかも楽しく聴けました。パ

ーソナリティの方の声もいいので、聞きやすかったです。ただ、ゲストの方、成田さんの声は

大きくて良かったんですけど、他の人の声が最初の方は、少し聞き取りにくかったように感じ

ましたので、そこは残念でした。「そらまめ」さんや「まわた」さん、「クラウドファンディング」の

話など、これから真岡市の中でも大切な事業（手法）になっていくと思いますし、今回の出演

者の組織は、ｍｏｎａｋａ（図書館等の新複合施設）にも入ると聞いていますので、良い宣伝に

なったと思います。内容的にも素晴らしいものだったと感じました。 

 

(委 員)  今回、2 回聞きましたけれども、真岡市内の民間企業、とりわけ、多機能型事業所や非営利

法人のような公共性・公益性の高い事業を行う団体並びに個人が、コミュニティ FM に出演

することは非常に意義のある、好感が持てる番組になっていて、印象深かったです。これから

も、事業内容の紹介だけでなく、真岡市内外の方に、今回のような「クラウドファンディング」

の支援を呼びかける場として、コミュニティ FM を活用するという例が増えるといいなと思い

ました。パーソナリティが質問して、ゲストが回答するという流れが、とてもスムーズで聞きや

すく、お見事でした。そのためにパーソナリティが事前に事業所を訪問して、どんなことをして

いるのか理解した上で、的確な質問を考えている。そういった下準備があることで、初めて聞

く人にも、会話の中で説明しながら話を繋いでいくという、そういう配慮があってこその完成

度だったと思います。ただ、ゲストが 4 人もいると誰が話しているのわかりにくいという側面

もありました。まあ、何人が適切かということではないとは思うのですが、大人数の時の対応

の仕方も検討した方が、いいのではないかと感じました。 

 

（委 員）  私もパーソナリティさんの英語力もあって、番組自体が洗練されていて良かったと思いま

す。英語に触れるコーナーも時事が取り入れられていて、内容も難しすぎず良かったと思い

ます。あと、オープニングの選曲とゲストを繋ける工夫・配慮があって良かった。多機能型事



務所とかクラウドファンディングとか聞きなじみのない言葉についてもトークのなかで分かり

やすく説明がされていたことも良かったと思います。真岡で素晴らしい取り組みをしている人

にフォーカスしていただいて、それを知ってもらうということが、とても有意義なことだと思い

ます。知っていただくことで支援の輪も広がるとも思いますし、支援される側もうれしいこと

だと思いますので、個人・団体を問わず、こういった方たちを探すのも大変ご苦労だと思いま

すが、是非継続していただきたいなと思いました。今後も真岡で活躍している方など、市民の

皆さんに、どんどん出演して頂き、知ってる人が出ているから聞いてみようというきっかけに

もなると思うので、より一層、エフエム真岡が市民へ浸透していけばいいなと思いました。そ

れと、女性ゲストが 3 名いましたが、誰が話しているか分からないというところがありました。

パーソナリティもゲストもそういう配慮があっても良かったと思いました。 

 

② 放送番組審議会の次回開催について 

 

（事務局） 次回の審議会は、令和 7 年 4 月 8 日（火） 13：30～ 

場所：株式会社エフエム真岡 会議室（市役所２階） 

 

（委 員）  審議委員全員に書面にて連絡済 

 

６ 審議機関の答申又は意見の概要の公表 

① FM もおかの放送内で告知（令和 7 年 1 月 15 日） 

② 当該事項を記載した書面を事務所へ据置 

③ 自社ホームページに掲載（https://www.fm-moka874.co.jp/） 

 

 


